

BANCA
"TRANSILVANIA" S.A.
 SUCURSALA ARAD,
 Str. Unirii nr. 5-7,
 Tel. 057/283.122

**CREDIT TURISTIC
 PE CARD MAESTRO**
 43 % P.A.

ADEVĂRUL

WEST BANK
 CARDINE BANKING GROUP
 ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
 Tel: 284.888, Fax: 285.202

**Dobânzi depozite
 persoane fizice
 (suma minimă 500.000 lei)**

1 lună.	30%
2 luni	31%
3 luni	32%

Anul XIV, nr. 3545 **Cotidian independent Arad**  Tiraj mediu zilnic vândut: 33.205

Joi, 28 februarie 2002 • 16 pagini • 4000 lei • e-mail: adevarul@arad.ro; adv.pub@arad.ro

N-AVEM BANI, DA' AVEM NEVOI

Odată stabilită chestiunea, a fost pus și semnul întrebării. Cum facem să obținem și să mai tăiem din nevoile de pe listă? Cu voturile a 2/3 din consilieri, CLM a decis. Bani, adică vreo 90 de miliarde îi luăm de la o bancă. Comod, simplu, practic. După aceea, cinci ani de zile, contribuabilii vor plăti atât creditul cât și dobânzile, comisioanele și alte cheltuieli bancare. Că peste cinci ani o parte din actualii consilieri nu se vor mai afla decât, eventual, în calitate de invitați la Primărie, nu mai contează. Cele șase obiective de investiții publice de interes local pentru care executivul a propus și a obținut aprobarea contractării împrumutului bancar sunt: canalizarea pe strada Rândunicii și cele adiacente, reabilitarea altor 21 km de rețele Cocolilor, realizarea de utilități la două blocuri tinere, legătura rutieră pe sub pasajul CFR din Micălaça (Billa) precum și legătura rutieră dintre Micălaça II-III și DN 7. Chestiunea priorității și urgenței realizării acestor investiții nu comportă discuții. Nu însă și soluția propusă de executiv și votată de Consiliu. Intrucât cel puțin alte două modalități de a obține bani au fost expediate puțin cam repede. Cea dintâi la care mă gândesc ar fi fost obținerea unor fonduri comunitare nerambursabile. Desigur însă, accesarea acestora ar fi presupus, pe lângă partea plăcută (vizite în străinătate) și puțină treabă. Ca de exemplu identificarea unor surse de finanțare, întocmirea unor proiecte eligibile, participarea la selecții de proiecte. Cel puțin câteva dintre obiectivele de investiții invocate puteau fi finanțate astfel. Cu costuri minime pentru contribuabili. O a doua soluție, emiterea unor obligațiuni municipale a fost de asemenea respinsă pe motivul că ar fi mai scumpă, după un calcul cu 13 miliarde decât varianta creditului bancar, nesigură, și a fi adus sume mai mici de bani. Or chestiunea nu stă tocmai așa.

DORU SAVĂ
 (Continuare în pagina 7) ←

AM FOST ȘI RĂMÂN UN OM AL FAPTELOR ȘI NU AL VORBELOR!



★ Un triumvirat „istoric” ★ 15 martie - Ziua cea mare ★ Misterioasa întâlnire cu Adrian Năstase... ★ Dreptul la identitate proprie

Interviu cu dl. CAIUS PARPALĂ,
președintele Consiliului Județean Arad Pag. 6

Pag. 3 „Cadou” de 1 Martie
**SE SCUMPEȘTE
 TRANSPORTUL
 ÎN COMUN...**

Lovitură spectaculoasă pe scena politică arădeană:



DEPUTATUL CRET NICOARĂ A DEMISIONAT DIN PRM

**ȘI S-A ÎNSCRIȘI
 ÎN PSD**

★ Președintele PRM Arad, deputatul Creț Nicoară și-a dat ieri demisia din partid, de la tribuna Parlamentului ★ Domnia-sa revine la prima dragoste, deoarece în perioada 1990-1995 a fost membru marcant al PDSR Arad ★ Deputatul Creț Nicoară nu exclude posibilitatea candidării la funcția de președinte PSD Arad ★ Prin demisia d-lui Creț, PRM Arad rămâne în aer, deoarece și prim-vicepreședintele Florian Moș își urmează liderul

Pag. 5

INFOTON
 DEALER AUTORIZAT
Panasonic & Technics
 Electrocasnice, Audio, Video, TV, Telecomunicații

VIA Canada
 Firmă de Avocați din Toronto Canada
 vă este pentru:

Emigrare
 Proiect SA, Bd. Decebal nr. 2-4, cam 124
 Tel 214678

CELE MAI MICI TARIFE
 NU NE PLĂȚI DECAT
 DUPĂ APROBARE

CARTIER „REZIDENȚIAL” DIN CARTOANE

Foto: ȘTEFAN MATYAS

Pag. 7

Pag. 2 Alarmă falsă!
**BOMBĂ LA
 ȘCOALA
 GENERALĂ NR. 3**

VINDEM
 MONTĂM
 REGĂCĂM

PARBRIZE
 Telefon 095.519.662
 Str. I. ANTONESCU NR.26
 (FOSTA D. GHEREA)

Transferul anului la tenis-de masă



**MIHAELA STEFF,
 LA ARAD** Pag. 10

**„Cadou” de 1 Martie
SE SCUMPEȘTE TRANSPORTUL ÎN COMUN...**

Începând de mâine, prețurile biletelor și abonamentelor de tramvai vor fi îmbunătățite. Decizia a fost luată de către consilierii municipali în ședința din 21 ianuarie a. c.

Spiciu din Hotărâre: ● o călătorie cu tramvaiul va sări de la 4500 de lei, cât este în prezent, la 5500 de lei ● prețul unui abonament lunar pe o linie urbană va crește de la 130 de mii de lei, la 160 de mii de lei ● costul unui abonament lunar pe două linii va ajunge de la 205 mii lei, la 250 de mii de lei ● pe toate liniile urbane, călătorii vor achita pentru un abona-

ment lunar suma de 350 de mii de lei, spre deosebire de 290 de mii de lei, cât era până de Mărtisor.

De aceeași creștere substanțială de preț vor avea parte și cei ce călătoresc cu tramvaiul pe rutele pre-orășenești. Spre exemplu, luăm cea mai lungă rută și anume Arad-Ghioroc. Prețul unei călătorii pe acest traseu crește de la 19 mii de lei la 21 de mii de lei, iar un abonament lunar pe aceeași distanță (25 de kilometri) va fi de 460 de mii de lei, față de 408 cât era până acum.

N. OPREAN

Mobilierul pentru biroul primarului Dorel Popa s-a dus pe canalizarea din Bujac!

Consilierii municipali s-au dovedit a fi neîndurători cu primarul și cei doi viceprimari ai Aradului.

Degeaba dl. viceprimar Emanoil Voicu a pledat cauza achiziționării de mobilier pentru birourile șefilor Executivului, invocând că „de 30 de ani a rămas același mobilier”. N-a ținut și basta.

Propunerea Comisiei 1 a CLM prin care se tăiau sumele pentru mobilier a fost aprobată cu 14 voturi. Cele 160 de milioane economisite au fost treburilor continuarea lucrărilor de canalizare în Bujac și subvenționarea abonamentelor de tramvai ale elevilor.

N. O.

**Mesajul I.P.J. Arad
PROTECȚIEI CIVILE...**

Aniversarea a 69 de ani de la înființarea Protecției Civile reprezintă și pentru comanda Inspectoratului de Poliție al județului Arad și a întregului personal un deosebit prilej de a adresa colegilor noștri din Inspectoratul de Protecție Civilă al județului Arad cele mai sincere urări de sănătate, succes în îndeplinirea prerogativelor succedate mai îndelung în direcția ridicării capacității de intervenție în caz de dezastre și accidente, a tuturor forțelor participante.

Cooperarea dintre inspectoratele de Poliție și de Protecție Civilă ale județului Arad s-a manifestat deplin cu ocazia aplicațiilor complexe realizate la nivelul grupei de județe Arad, Bihor și Timiș, apreciate ca atare de specialiști în domeniul protecției civile din străinătate.

Același spirit de cooperare s-a manifestat și în cadrul aplicațiilor locale desfășurate în obiectivele cu grad ridicat de risc în exploatarea sau acele locuri unde există posibilitatea producerii unor emanații sau deversări de substanțe periculoase, precum și cu ocazia intervențiilor efectuate în situațiile descoperirii de muniții neexplodate, în diferite zone ale județului.

Ne exprimăm convingerea că instituțiile noastre, părți integrante ale Ministerului de Interne, vor acționa și pe viitor împreună într-o manieră menită să creeze un climat de siguranță civică, inclusiv prin participarea tuturor forțelor cu atribuții în domeniu și, nu în ultimul rând, a cetățenilor, și o protecție civilă la nivelul standardelor europene.

COMANDA INSPECTORATULUI DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI ARAD



Arădenii stau la cozi interminabile, pentru a plăti facturile „umflate” de cei de la Arterm...
Foto: AL. MARIANUȚ

**Prin bunăvoința consilierilor municipali
TRIPLEȚII SE MUTĂ ÎN CASĂ NOUĂ!**

În ședința de marți, consilierii municipali au hotărât în unanimitate să atribuie o locuință familiei Ștefan Florin și Florica, din Arad. Este vorba de fericita familie în care au venit pe lume tripleții Cătălin Florin, Mădălin Andrei și Denis Ioan.

Sotii Ștefan nu aveau locuință nici înainte de nașterea copiilor. Dovadă este cererea lor înscrisă pe lista de prioritate pentru locuințe din fond de stat.

În noiembrie 2001, odată cu venirea pe lume a celor trei năzdrăvani, situația

familiei Ștefan a devenit dramatică, neavând acoperiș deasupra capului ca să-și crească cei trei feciori. După ce au stat o vreme în Matern, s-au văzut nevoiți să se mute la niște rude.

Având în vedere această stare de fapt, precum și veniturile reduse ale familiei în cauză, consilierii au votat cu sufletul. Astfel, le-au repartizat un apartament cu trei camere, plus toate dependențele, în zona Faleză Sud din Arad.

N. OPREAN

**CARTUȘE DE VÂNĂTOARE
DEȚINUTE ILEGAL**

I s-a întocmit dosar penal și este cercetat în stare de libertate, pentru nerespectarea regimului armelor și munițiilor, Miroslav Vasile (59 ani), din Zăbrani, pensionar, la domiciliul căruia s-au

găsit 58 cartușe de vânătoare și pușcă neagră pentru consoletă cartușe. La audieri, Miroslav Vasile a declarat că a găsit cartușele în pădurea din localitate, în luna octombrie 2001.

PE ȘOSELE...

Polițiștii serviciului circulație au reținut, ieri, mai multe permise pentru conducere sub influența alcoolului. Printre cei care au rămas fără permis se numără: **Musca Bogdan Călin** (23 ani), din Arad, cu auto AR 07 SAY, **Rozenbeiger Andrei** (52 ani), din Arad, cu auto AR 04 JXY și **Busmac Gheorghe Stelian** (57 ani), din Arad, cu auto AR 02 WXE.

UN CAZ CONTROVERSAT!

Sindicatul Independent al Gardienilor Publici Arad în colaborare cu Uniunea Județeană a Sindicatelor C.N.S.L.R. - Frăția au prezentat, ieri, presei arădene cazul gardianului Stelian Faur, acuzat - și condamnat de către două instanțe - de abuz în serviciu. La conferința de presă au participat **Lucian Lagașghi** - liderul C.N.S.L.R. - Frăția, **Radu Călin Buda**, avocatul care l-a prezentat pe Faur în instanță, **Lucian Dăru** - președintele Sindicatului Independent al Gardienilor Publici și **Dorina Vetes** - președinta sindicatului „Solidaritatea”.

Iată, pe scurt, care au fost evenimentele care au dus în final la prezentarea părților în instanță, după spusele lui Faur: „În data de 27 martie 2000, mă aflu în serviciu împreună cu un alt coleg. Am observat un cetățean - **Bodea Dan Eugen** - care a trecut pe spațiul verde dinspre Poșta Mare înspre Ziridava. L-am oprit și i-am cerut să se legitimeze, dar el a refuzat și a luat-o la fugă. În fugă, s-a împiedicat și a căzut, iar eu l-am ajuns din urmă și l-am ridicat. Am chemat mașina de intervenție și l-am dus la

sediu, unde i s-a întocmit proces verbal. Cam asta a fost tot.”

După câteva luni, Faur s-a trezit chemat în instanță în urma unei plângeri făcute de tatăl lui Bodea Eugen, care a afirmat că fiul lui a fost agresat de către gardieni. Fără a prezenta un certificat medico-legal și aducând în instanță martori care s-au contrazis în declarații, Bodea Eugen a avut, totuși, câștig de cauză. Faur Stelian a fost, astfel, condamnat la doi ani de închisoare cu muncă corecțională și 20 de milioane de lei daune morale.

Avocatul gardianului consideră decizia drept abuzivă și nefondată, fapt pentru care a făcut apel la Curtea de Apel Timișoara, unde urmează să se rejudece cazul.

Sindicaliștii arădeni și-au exprimat nemulțumirea față de decizia luată de Tribunalul Arad, care, consideră ei, a condamnat un gardian care nu-și făcea decât meseria. Cu mai multe amănunte despre acest caz destul de controversat, vom reveni într-un număr viitor al ziarului nostru.

S. AMBRUȘ

**Pentru Municipiul Arad
TURISMUL - O PRIORITATE**

Ieri, în Sala festivă a Palatului Administrativ Arad s-a desfășurat o întâlnire între reprezentanții Primăriei municipiului și agenții comerciale din turism. Moderatorul discuțiilor a fost dl. Ray Jacobsen, reprezentantul unei firme de consultanță canadiene, ce se află în municipiul nostru cu scopul de a finaliza programul strategic al Aradului.

După ce primarul Dorel Popa și vice-primarul Levente Bogrnar au subliniat necesitatea acordării unei atenții speciale pentru dezvoltarea turismului -

ca o componentă esențială a dezvoltării oncării comunități - s-a trecut la discuțiile pe fond.

La propunerea dl-ului Ray Jacobsen, managerii din turism, prezenți la dezbateri, au avut de răspuns la trei întrebări: 1. Cum putem să ne folosim de obiective turistice pe care le avem? 2. Ce putem adăuga pentru a deveni o destinație turistică mai atractivă? 3. Care credeți că sunt acțiunile ce duc la asigurarea unei industrii a turismului profitabilă?

Răspunsurile întărit din domeniu nu au întârziat să

apară. Managerii au insistat pe clasificarea obiectivelor cu valoare turistică, identificarea surselor de finanțare a acestora, elaborarea unei baze de date, îmbunătățirea prestațiilor din turism prin angajarea de personal calificat, pregătit în școli de specialitate și altele.

Dl. Ray Jacobsen a declarat că propunerile a fost parte integrantă a segmentului turism, care ocupă un loc important în planul strategic al Aradului.

N. OPREAN

ECONOMIE | **INVESTIȚII**

Se ieftinește apa caldă și căldura

**Ofertă unică
14 februarie - 29 martie
economisești până la
162 Euro
la centrala Euroline**

**Centrale termice JUNKERS
Căldură pentru o primăvară**

Tocmai când îți spuneai că nu mai poți cum sună o rețetă bună, Euroline îți oferă cel mai bun preț al anului. Între 14 februarie și 29 martie poți să economisești până la 162 Euro achiziționând pachetul de centrale Euroline și placa de recorduri. Pentru că sunt și alți membri în care oferta nu costă.

Distribuitor autorizat BOSCH
2800 ARAD - ROMÂNIA
STR. ANOARE SĂGUNA 28
Tel./Fax: 057/211 292; 213 172
E-mail: instal@arad.ro

JUNKERS
Grupul Bosch

(c.a.)

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
AL COOPERATIVEI DE CREDIT
"CONCORDIA ROMÂNĂ" ȘIRIA**

Convoacă Adunarea Generală Ordinară pentru data de **6.03.2002, ora 14, la Căminul Cultural Șiria.**

Ordinea de zi:

1. Aprobarea Raportului Consiliului de Administrație pe anul 2001.
2. Aprobarea Bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi.
3. Aprobarea raportului comisiei de cenzori.
4. Aprobarea BVC pe anul 2002.
5. Aprobarea actului constitutiv al cooperativei.
6. Alegerea cenzorului cooperativei.
7. Descărcarea de gestiune a membrilor Consiliului de administrație.
8. Diverse.

Dacă ședința nu este statutară, se reprogreamază pentru **7.03.2002, ora 14, la aceeași adresă.** (9396946)

SC Expert SA

În calitate de lichidator al S.C. ALFAR S.A. - SERE Arad, în conformitate cu prevederile Legii 64/1995, republicată, VINDE LA LICITAȚIE PUBLICĂ, DESCHISĂ, CU STRIGARE, în fiecare zi de marți, ora 12.00, următoarele bunuri:

● mașină de stropit pentru sere	Preț lei (TVA inclus)
● buncăr alimentator	4.860.000
● mașini scris	4.626.720
● benzi transportoare	● convertizoare sudură
● mașini unelte (strunguri)	● pompe stropit, motostropitoare
● diferite remorci	● electropompe, cazane duplicat
● dulapuri frigorifice	● balanțe semiautomate
● machete protecția muncii	● bancuri de lucru
	● conserve legume - fructe

Lista bunurilor scoase la vânzare, prețul de pomire și regulamentul de licitație sunt afișate la sediul societății Alfar SA, Calea Zimandului nr. 3.

Relații suplimentare DI. Tanca Gheorghe, tel. 057-276.101 (C.A.)

SC COTTA INTERNATIONAL SRL

Firmă mixtă română-elvețiană, producătoare de mobilă tapitată, **angajează mașiniste și tapițeri**

Se oferă

- ◆ condiții excelente de muncă
- ◆ aer condiționat, tehnică nouă
- ◆ tichete de masă
- ◆ salariu atractiv în funcție de realizări.

Informații între orele 9-15, la telefon: 278600, 278601. (2360826)

PRIMĂRIA ORAȘULUI NÄDLAC

organizează următoarele **LICITAȚII**

În data de **11 martie 2002, ora 10,00** licitație publică cu strigare pentru închirierea unei gherete situată pe DN 7 la intrarea în orașul Nădlac. Informații la sediul Primăriei str. 1 Decembrie nr. 24, 2954 Nădlac, jud. Arad, sau tel. 057-474325.

În data de **12 martie 2002, ora 10,00** licitație publică deschisă în vederea concesiunii unui teren în suprafață de 49 mp, înscris în CF nr. 1, nr. topo. 13692/1/1/1/1/2, destinat îmbunătățirii serviciilor de telefonie mobilă. Caietul de sarcini și informații se pot obține la sediul Primăriei str. 1 Decembrie nr. 24, 2954 Nădlac, jud. Arad sau tel. 057-474325.

În data de **21 martie 2002, ora 10,00** licitație publică deschisă în vederea concesiunii, întreținerii și exploatarei ștrandului orașul Nădlac. Durata de concesiune este de 25 ani. Caietul de sarcini și informațiile suplimentare se pot obține la sediul Primăriei, str. 1 Decembrie nr. 24, or. Nădlac, județul Arad, tel. 057-474345, fax: 057-473300. Licitația se organizează în baza Legii nr. 219/1998. Ofertele se primesc până în data de 20 martie 2002, la sediul Primăriei.

În data de **28 martie 2002, ora 10,00** licitație publică deschisă în vederea concesiunii unor terenuri destinate construcției de obiective economice situate în zona de vest a orașului. Terenurile propuse pentru concesiune au posibilitatea racordării la rețelele de apă, canal, gaz și curent electric. Informații la sediul Primăriei, str. 1 Decembrie nr. 24, 2954 Nădlac, jud. Arad, tel. 057-474325. (Ag. Nădlac 9397654)

**CAMERA DE COMERȚ ARAD
DIRECȚIA TÂRGURI-EXPOZIȚII**

TÂRG DE PAȘTE

Târg general unde puteți expune și vinde produse de: sticlărie, porțelan, telecomunicații și electrocasnice, tehnică foto, agrement, artizanat, divertisment, cadouri, modă.

23-27 APRILIE 2002
TERRAZA DE CĂMIN ARAD

CCAA ARAD Direcția Târguri-Expoziții - 2900 Arad, str. Clujului nr. 5
Tel: 057-208222, Fax: 057-25.00.14
e-mail: cca@ccaa-arad.ro
Manager de proiect: Mihaela IANȘI (C.62)

TOTO COM

ARAD, str. Ursului nr. 21, tel/fax 275.000

Distribuitor autorizat
BERGENBIER, HOPFENKÖNIG, STELLA ARTOIS

ANGAJEAZĂ
Agent comercial pentru preluare de comenzi
Condiții: studii medii, experiență în vânzări, carnet cond. cat. B
Agent de livrare
Condiții: experiență în domeniu, carnet de conducere cat. B, C
SE OFERĂ (2360841)

Salariu motivant în funcție de realizări, autoturism de serviciu

Casa de Asigurări de Sănătate Arad

Bunuri mobile Licităția I

Publicație de Vânzare În temeiul art. 55 din O. G. nr. 11/1996 privind executarea creanțelor bugetare, aprobată prin Legea nr. 108/1996, cu modificările ulterioare, se face cunoscut prin prezenta că în ziua de **11, luna Martie, anul 2002, orele 10,00**, în localitatea Hălmagiu, str. Avram Iancu, nr. 46 la sediul debitorului SC ROMCRIȘANA SRL, se vor vinde prin licitație următoarele bunuri mobile.

Denumirea bunului mobil	Prețul de la care se pornește licitația (nu include TVA)
1. Dacia 1304 papuc AR 05 EJV	45.000.000 lei

Informații la telefon: 095 656512. (2360845)

Abonează-te la **Dialog FREE** te costă numai **7\$**

și dacă suni la numărul 411 îți poți alege 3 numere preferate în rețeaua Dialog, cu care poți să vorbești oricând gratuit*

Mai mult, cele 180 de minute gratuite lunar, le poți utiliza și pentru convorbiri cu oricare alte numere din rețea, în timpul săptămânii între orele 8 seara și 7 dimineața și tot weekend-ul.

După epuizarea minutelor gratuite, tariful este de numai 0,05 \$/min, atât pentru apelarea oricând a celor 3 numere preferate cât și pentru apelarea oricărui număr Dialog în afara orelor de vârf.

* În limita a 180 de minute lunar
Toate taxele nu includ TVA
Ore de vârf 7,00 - 20,00 de luni până vineri în afara orelor de vârf 20,00 - 7,00 de luni până vineri și în weekend.

ARAD
Mag. ZIRIDAVA, parter
tel.: 057-212262, 095-609606

ORADEA
Str. Avram Iancu Nr 5
tel. 059-436168, 095-317815

Știi că noi suntem aici de **4 ani !!!** puteai să ne cauți de atunci!

Arad Brașov Sibiu
Cluj Napoca Ploiești
Odorheiu Secuiesc Târgu Mureș
Oradea

Împrumuturi pentru imobile și alte bunuri

pe 10 ani cu comision 4% pe an,
pe 3 ani cu comision 10% pe an.

Informații: tel 057 254 399
Arad str. I.C. Brătianu, nr. 11
Program: Luni - Vineri 10⁰⁰ - 17⁰⁰ (C.A.)

PRIMĂRIA ORAȘULUI NÄDLAC

completează condițiile specifice de participare la concursul organizat pentru ocuparea funcției publice vacante de **inspector de specialitate**

anunțul publicat în ziarul "Adevărul" de Arad în data de 20.02.2002, după cum urmează:
- Studii superioare de lungă durată cu specialitatea de inginer cadastru (topograf) sau absolvent cu studii superioare de lungă durată care pot dovedi cu acte că în perioada studiilor sau după absolvire au făcut cursuri de topografie.

Celelalte condiții de participare rămân valabile. Primar Prof. Ștefan Szuchanski (Ag. Nădlac 9397654)

Casa de Asigurări de Sănătate Arad

Bunuri imobile Licităția I

Publicație de Vânzare Anul 2002 luna Februarie ziua 26

În temeiul art. 65 din Ordonanța Guvernului nr. 11/1996 privind executarea creanțelor bugetare, aprobată prin Legea nr. 108/1996, cu modificările și completările ulterioare, se face cunoscut prin prezenta că în ziua de **12, luna Martie, orele 10,00, anul 2002**, în localitatea Pecica nr. 1432 se vor vinde prin licitație publică următoarele bunuri imobile, proprietate a debitorului S.C. Agroindustrială Pecica SA cu domiciliul/sediul în localitatea Pecica nr. 1432, cod numeric personal/cod fiscal 1730437.

a) - clădire
b) teren aferent construcției Ferma 7 ovine în suprafață de 6982 mp, situat în localitatea Pecica - evaluat la suma de 168.683.000 lei (nu include TVA)

Bunurile imobile mai sus menționate sunt grevate de următoarele: Fără sarcini.

Condiții de participare:
● Ofertă scrisă și taxă de participare de 10% din prețul de strigare.

Informații la telefon: 095 656512. (2360845)

Casa de Asigurări de Sănătate Arad

Bunuri imobile Licităția a III-a

Publicație de Vânzare Anul 2002 luna Februarie ziua 26

În temeiul art. 65 din Ordonanța Guvernului nr. 11/1996 privind executarea creanțelor bugetare, aprobată prin Legea nr. 108/1996, cu modificările și completările ulterioare, se face cunoscut prin prezenta că în ziua de **12, luna Martie, orele 10,00, anul 2002**, în localitatea Pecica, nr. 1432 se vor vinde prin licitație publică următoarele bunuri imobile, proprietate a debitorului S.C. Agroindustrială Pecica SA cu domiciliul/sediul în localitatea Pecica, nr. 1432, cod numeric personal/cod fiscal 1730437.

a) - clădire
b) teren aferent construcției Ferma 7 ovine în suprafață de 15.370 mp, situat în localitatea Pecica - evaluat la suma de 256.417.710 lei (nu include TVA)

Bunurile imobile mai sus menționate sunt grevate de următoarele: Fără sarcini.

Condiții de participare:
● Ofertă scrisă și taxă de participare de 10% din prețul de strigare.

Informații la telefon: 095 656512. (2360845)

SATLINE A DESCHIS RESTAURANTUL LA PLAZZA

În ARAD, STR. ION ANTONESCU 2-4, BL. M7 - PARTER (Piața Mihai Viteazul) PROGRAM ZILNIC 12 - 24 REZERVĂRI TEL. 228.616

PRIN MAGAZINELE SC BENDEA SRL

situate în Arad, B-dul Revoluției Nr. 26-30, tel. 231.853, str. Liviu Rebreanu Nr. 68, tel. 250.905 str. Eftimie Murgu colt cu Pădurii, tel. 228.966

Vinde LA CELE MAI AVANTAJOASE PRETURI:

Program zilnic 9 - 17,00 Sâmbătă 9 - 13,00

- Materiale de construcții (ciment, var, BCA, rigips, oțel beton) membrane izolatoare, plasă rabbitz, plasă gard, polistiren expandat plăci azbociment, cule, sârmă
- Tablă zincată, cutată și neagră și decapată
- Instalații sanitare și accesorii pentru încălzire, vopsele și adezivi, vată minerală
- Baterii import (Italia)
- Căzi cu hidromasaj, dulapuri baie Elveția
- Calorifere aluminiu, calorifere oțel, cazan pentru încălzire pe gaz, boilere electrice, boilere pe gaz.
- Toată gama de țevi, fittinguri și garnituri
- Parchet lamelar, lambriuri toate culorile
- Falanță și gresie diferite modele, culori
- Tavan casetat AMS import Austria

PROMOTIUNAL FOLIE SOLAR

AVANSO VANZARI IN 36 RATE

sc Baza Ateliere si Transport

cu sediul în Arad, str. Poetului nr. 131/a SA Arad

Vinde HALĂ 1.200 MP

- ◆ acces separat - 2.000 mp teren
- ◆ utilități - apă - gaz - energie termică și electrică - canalizare

Informații suplimentare se pot obține la telefoanele nr.

057/273316, 057/289904; 092/251580; 092/251579 și 092/211174.

Consiliul de Administrație al **SC EDIL CONSTRUCȚII** S. A. Arad

convoacă

Adunarea Generală Ordinara a Acționarilor în data de 15.03.2002, orele 11, la sediul societății din Arad, str. Liviu Rebreanu nr. 98, cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea și aprobarea Raportului de gestiune al Consiliului de Administrație pentru anul 2001
2. Prezentarea și aprobarea Raportului Comisiei de Cenzori pentru anul 2001
3. Aprobarea Bilanțului Contabil și a contului de profit și pierdere pentru anul 2001
4. Aprobarea repartizării profitului net pentru anul 2001
5. Analiza și aprobarea B.V.C. pentru exercițiul financiar 2002
6. Modificarea Consiliului de Administrație și a Comisiei de Cenzori
7. Diverse

În cazul în care la prima convocare nu vor fi îndeplinite prevederile legale, adunarea generală se va reprograma în același loc și la aceeași oră în data de 16.03.2002.

Mandatarea se va face conform legii, iar la ședință vor putea participa acționarii care au dobândit calitatea de acționar până la data de 15.02.2002.

Informații suplimentare la telefon 057/254.404; 254.800. Între orele 8,00-15,00

Președintele Consiliului de Administrație, Alexandru Bercea (2360844)

S.C. ADONIȘINODA S.R.L.

Vă oferă o gamă largă de produse:

- Materiale de construcții (ciment, var, ipsos, BCA, cărămidă normală)
- Oțel beton Ø 6, 8, 10 și sârmă P.C. Ø 12, 14, 16, 18
- Tv. Ng. deșeu, de 1", 1½", 2", 2½" (10.500 lei/kg)
- Toată gama de țevi și profile
- Gresie și faianță, obiecte sanitare (diverse modele și culori)
- Instalații electrice, sanitare și gaz, accesorii
- Vopsele, Grunduri, diluanți
- Binale (uși, ferestre - toată gama)
- Teavă izolată pentru gaz 1", 2", 3", 4"
- Etc.

Pentru comenzi mari, transport gratuit la domiciliul clientului.

De asemenea EXECUTĂM lucrări de construcții civile și industriale, renovări, izolații, (folie izolat), conexiuni metalice, etc.

VĂ AȘTEPTĂM ZILNIC ÎNTRE ORELE 8-17, SÂMBĂTA 8-12 STR. SCĂRIȘOAREI NR.78, TEL:057/275 823; TEL/FAX: 057/289 846

SC EXPERT SA Arad

În calitate de administrator judiciar al SC INDCOOP SA Arad, jud. Arad (identificată prin număr de înmatriculare la ORC Arad J 02/2188/1992, cod fiscal R 3028677), aduce la cunoștința creditorilor acestei societăți faptul că prin încheierea Nr. 44/17.01.2002 dată în dosarul 5410/2001 al Tribunalului Arad Secția Comercială, cu data de 17.01.2002 a fost deschisă procedura prevăzută de Legea 64/1995 republicată împotriva debitorului SC INDCOOP SA Arad. În aceste condiții, instanțăm creditorii acestei societăți să până la data de 28.03.2002 (data postei), își pot înregistra declarația de creanță conf. Art. 87 și următoarele din Legea 64/1995 republicată, cererea trebuind să cuprindă: numele și prenumele creditorului sau numele firmei, date personale de identificare, domiciliul sau sediul, suma datorată, tonașul creanței și o declarație cu privire la drepturile de prioritate sau la garanții. Vor fi de asemenea anexate cererii copii de pe documentele pe care se întemeiază creanța, precum și copii de pe actele de ipotecă sau de pe alte garanții. Cererile de creanță vor fi depuse sau transmise prin poștă în 3 exemplare la grefa Tribunalului Arad, Secția Comercială, str. G-ral Vasile Milea, nr. 2, cod 2900, cu mențiunea: "Cerere creanțe debitor SC INDCOOP SA dosar Nr. 5410/2001". Cererile de creanță se timbrează cu 300.000 lei taxa de timbru și 3.000 lei timbru judiciar. (C.A.)

S.C. DUOTEX COMPANY SRL

str. Pădurii nr. 91 A, Arad

ANGAJEAZA

CONFECTIONERE - mașini de cusut simple - mașini de surfilat - mașini de cusut automate

OPERATORI - mașini de călcat

Experiența în domeniu constituie un avantaj.

Cei interesați sunt așteptați la sediul firmei din strada Pădurii nr. 91A, începând de luni, 25 februarie 2002, între orele 12:00-19:00.

Protect

Salon de echipamente și servicii pentru protecția muncii, salon de sisteme de pază și protecție, protecția mediului

10-13 aprilie 2002 Sala Sporturilor Arad

CONFERINȚA NAȚIONALĂ PRACTICĂ ÎN PROTECȚIA MUNCII

CCIA ARAD Direcția Târguri-Expoziții 2900 Arad, str. Cloșca nr.5 Tel.057-20.88.24, Fax: 057-25.00.14 e-mail: expo@ccia-arad.ro www: ccia-arad.ro Manager de proiect: Simona HĂPĂRIAN (C.62)

AUTO ediția a IV-a

Târg specializat auto

19-24 martie 2002 Cluj-Napoca

ORGANIZATORI: EXPO TRANSILVANIA S.A. Cluj-Napoca, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Cluj

COMPLEXUL EXPOZIȚIONAL EXPO TRANSILVANIA

Str. Aurel Vlaicu I.n., 3400 Cluj-Napoca, România, tel/fax: 064-419075, 419406, 410500 e-mail: expo@expo-transilvania.ro; www.expo-transilvania.ro

ȘANSA TA ÎN AFACERII

Consiliul de Administrație al **s.c. Edil Construcții SA**

CONVOACĂ ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR pentru data de 15.03.2002, orele 10,00, la sediul societății din Arad, str. Liviu Rebreanu nr. 98, cu următoarea ordine de zi:

1. Majorarea capitalului social
2. Divizarea S. C. Edil Construcții SA
3. Diverse

Informații suplimentare la telefon 057/254.404; 254800, între orele 8,00-15,00

Președinte Consiliu de Administrație, Alexandru Bercea (2360843)

Începând cu 15.02.2002, **s.c. Brandt Transimpex SRL**

este dealer autorizat pentru județul Arad pentru comercializarea anvelopelor de camion marfa Tofansteel, Victoria

Importator autorizat anvelope agricole Taurus, Stomil, Kleber, Michelin și toată gama dimensională la anvelopele pentru camioane Kormoran și Michelin.

Pentru solicitări CONTACTAȚI-NE LA tel/fax: 057-270692, 092-549632, sedlu: Arad, Andrei Mureșanu nr. 24 (939842)

s.c. Dialma SRL Firmă cu tradiție în Arad în domeniul confecțiilor tip sport, având filiale în Alba Iulia și Bistrița

Arad, str. Câmpul Liniștit 1, tel. 241325

Angajează

- confecționere la mașini de cusut
- tinere necalificate care dorșc să învețe meseria de confecționar textil

Asigurăm:

- tichete de masă
- transport gratuit de la UTA la fabrică și retur
- pentru cei din județ plata abonamentelor de transport
- asistență medicală gratuită la sediul firmei

Garantăm locuri de muncă și câștiguri în regie sigură, în condiții de lucru deosebite, într-un singur schimb. (939832)